
Зразок мотиваційного листа для вступу на освітній ступінь МАГІСТР 

спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  

освітньої програми  

«Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» 

 

Не копіюйте текст цього листа та не використовуйте його під час вступу 

до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що призначення мотиваційного листа – це 

пояснити Вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність. 

  

В.о. ректора  

Державного університету інформаційно-

комунікаційних технологій 

Шульзі В.П. 

Прізвище, ім’я, по батькові 

АБІТУРІЄНТА в родовому відмінку 

Адреса проживання:  

номер телефону 

 

Шановний Володимире Петровичу! 

Прошу розглянути мою кандидатуру для вступу до магістратури 

Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на освітню 

програму «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» спеціальності 

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа.  

Я працюю на посаді (зазначити посаду й місце роботи). Маю всі можливості 

для кар’єрного росту (обіймаю керівну посаду). У мої посадові обов’язки входить 

опрацювання документаційної інформації, прийняття керівних рішень, тому 

навчання в магістратурі за зазначеною спеціальністю для мене дуже актуальне.  

Я ознайомився з освітньою програмою «Управління інформаційно-

комунікаційною діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Цікавим 

видається зміст дисциплін (Persuasive Communicatson Strategies, Цифровізація та 

вебометрія в управлінні інформаційно-комунікаційною діяльністю, Грантрайтинг 

та проєктна діяльність в інформаційно-комунікаційній діяльності), перелік тем 

для наукових магістерських досліджень. Приємно, що серед науково-педагогічних 

працівників кафедри вагомий відсоток становлять науковці-практики. Вразило 

матеріально-технічне забезпечення навчального процесу – сучасна техніка, 

швидкісний інтернет, оснащені новітнім програмним забезпеченням навчально-

наукові лабораторії.  

З упевненістю можу сказати, що в очолюваному Вами закладі створені всі 

умови для здобуття якісної, ґрунтовної освіти. 

Під час навчання на бакалавраті я виступав із доповідями на студентських 

наукових конференціях, маю великий потенціал для участі в подібних заходах. 



Навчаючись у магістратурі, хочу поглибити свої знання з оформлення результатів 

наукових досліджень у вигляді тез, статей. Мрію про цікаву та плідну співпрацю з 

науковим керівником роботи.  

Сподіваюся, що переконав Вас у серйозності своїх намірів, бажанні 

поглибити свій рівень знань, здобути нові компетентності, добросовісно ставитися 

до навчання й успішно захистити магістерську кваліфікаційну роботу. Надіюся на 

Ваше позитивне рішення. 

  

З повагою – ім’я, ПРІЗВИЩЕ 

дата 


